

**V ý z v a na predkladanie žiadostí
o poskytnutie pomoci na podporu skladovania produktov poľnohospodárskej prvovýroby v dôsledku agresie
Ruska proti Ukrajine**

Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum (ďalej len „NPPC“), Hlohovecká 2, 951 41 v súlade s Oznámením Komisie – Dočasný krízový rámec pre opatrenia štátnej pomoci na podporu hospodárstva v dôsledku agresie Ruska proti Ukrajine (Ú. v. EÚ C 131 I/01, 24. 3. 2022) v platnom znení (ďalej len „Dočasný rámec“) a na základe Schémy štátnej pomoci na podporu skladovania produktov poľnohospodárskej prvovýroby v dôsledku agresie Ruska proti Ukrajine, zaregistrovanej Európskou komisiou pod evidenčným číslom SA.104872 (2022/N) (ďalej len „schéma“) ako vykonávateľ schémy štátnej pomoci

**Vyzýva oprávnených žiadateľov
na predkladanie žiadostí o poskytnutie štátnej pomoci**

v termíne od 23. mája 2023 0:00 hod. do 2. júna 2023 do 12:00 hod.

na opatrenie pomoci zamerané na podporu skladovania produktov poľnohospodárskej prvovýroby v dôsledku agresie Ruska proti Ukrajine.

Žiadosti podané po vyššie uvedenom termíne nebudú vykonávateľom schémy štátnej pomoci akceptované.

Žiadateľ sa oboznámi s textom Schémy štátnej pomoci, zverejneným na stránke Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako poskytovateľa štátnej pomoci [na adrese >>>](#)

Žiadosť a prílohy sa predkladajú prostredníctvom elektronického formulára na adrese <https://sklad-srv.izpi.sk/> **a zároveň v listinnej podobe s notársky overeným podpisom žiadateľa, alebo žiadateľom splnomocnenej osoby na podávanie žiadostí v mene žiadateľa.**

Žiadosť spolu so všetkými vyžadovanými prílohami treba zaslať v termíne **do 2.6.2023 doporučené, 1. triedou** na adresu: Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum, Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky. Obálku treba označiť “Štátna pomoc”. **Akceptované budú všetky žiadosti s pečiatkou podacej pošty najneskôr zo dňa 2.6.2023.**

Žiadosť je možné doručiť aj osobne do podateľne na adresu: Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum, Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky, najneskôr do termínu ukončenia podávania žiadostí, t. j. **2.6.2023 do 12:00 hod.**

Na adrese <https://sklad-srv.izpi.sk/> žiadateľ nájde podrobné metodické usmernenie k vyplneniu formulára. Metodické usmernenie si žiadateľ môže stiahnuť aj [TU](#)

Žiadame všetkých žiadateľov, aby sa s metodickým usmernením oboznámili a riadili sa ním.

V prípade doplňujúcich otázok alebo akýchkoľvek nejasností pri vyplňaní formulára, žiadateľ môže kontaktovať centrum podpory a to **výlučne elektronicky**, zaslaním emailu na adresu: pomoc2022@nppc.sk.

NPPC telefonicky žiadne informácie žiadateľom neposkytuje.

Viac informácií >>> [Výzva](#)